

创新引领未来 我国经济新动能加快释放

新华社万象 11月14日电 (记者 李健 骆璐)中共中央总书记、国家主席习近平14日在万象下榻饭店再次会见老挝人民革命党中央委员会总书记、国家主席本扬。

习近平感谢老方热情友好的接待,感谢本扬在访问结束之际专程前来话别。习近平强调,这次访问时间虽短,成果丰硕。我同老挝党政领导同志深入交流,同各界友好人士近距离接触。双方就巩固和发展中老关系,推进全面战略合作达成重要共识。访问期间,我同本扬总书记、国家主席一致同意共同打造中老具有战略意义的命运共同体,规划了加强战略对接、实现互利共赢的合作内容,指明了弘扬传统友好、惠及基层民生的前进方向。访问取得了圆满成功,我对中老关系发展前景充满信心。双方要全面落实好这次访问成果,抓好战略引领,搞好战略对接,做好民生工作,推动新时期中老全面战略合作伙伴关系更好发展。

本扬表示,习近平总书记、国家主席对老挝的历史性访问取得圆满成功,将长期稳定的老中全面战略合作伙伴关系提升到新水平,充分彰显两国传统友好。老挝全党和举国上下感到欢欣鼓舞,对老中关系未来发展充满期待。老方愿同中方一道努力,认真落实好习近平总书记、国家主席此次访丰硕成果,在“四好”精神基础上,推动双方各领域合作实现更大发展。衷心祝愿中国党和人民事业取得更大胜利。

会见后,习近平和本扬共同见证中老两国交和老挝人民民主共和国交关加强新下合作的的。

后,习近平同本扬道别。老挝向习近平上。

中方同人员,老挝党中央政、委员、中央书记、书记、党中央主、老挝党中央政、委员、总、政、长加上动。

新华社北京 11月14日电 (记者 齐中熙) APEC会在,一 ofo“”引会者和民的意见。一人有致上。前3,我国长6.9%,中、长。中,一系“新”关的、新、长,新动加新动力。

创新引领作用不断强化

11月12日,2017“双11”的成交在1682,全者成的总达到14.8,长41%。统显示,2014到上

我国业GDP重、景。对长分别长了5.9和14.6分。造业加10%。前,全来新一和业革命,共在全内、动、共、新、新、中国来新力,界来新动力。

ofo人前在APEC工领导人会上表示,ofo全18国家,2提。未来,要全20提别。“中国中向中程中,发生的、生的新、现新的长。”家

为传统产业注入生机活力

近、新平、新业、新现,一传统业上了新的“”,发新的力。中国一、团利互联和大实现了大型装备的“人定”。2016,这家企业的主导方红大马力拉机,种10下量的订订总量的四分之一。ofo先后凤凰、飞鸽20余家国内自生企业建立应关系,还造共城运维、城仓储组装新型岗位。ofo一家司就在国内吸纳就业或

接惠及20多万人。“中国发展中‘量崛’和‘存量调’齐头并进,新引领作强,对长、转型升级、扩大就业的撑作俱。”国家统有关负责人表示。

为世界经济带来新发展机遇

在的一中,有225万人次入住了住宿平爱彼(Airbnb)在中国的房间,同长287%。统,中国共规3万,上长1倍;融资规1710,同长130%;融资6人次,提者6000万人。“中国成爱彼在全发展

的。”爱彼(Airbnb)联合创始人首席战略官内森表示,预计到2020,中国将成爱彼全第一大

一方面是中国新大踏步向界,另一方面,界各的、在中国找到了成长的沃土。刚刚的“双11”购物节,共有225国家和区中,涉及全牌14万。近5来,中国7.2%,在界内一枝独秀;对界长的平美国、欧区和本的总和,居界第一位。“全、长35%的来自中国,未来中国依然会的,这是非常伟大的成就。”界银首席执行官克斯塔利娜·格奥尔基耶娃表示。

11

新华社广州 11月14日电 (记者 王攀 毛思倩 黄浩亮)10多件,意接近人手一件。这是我国物流业在时间内解决的“难、指”。

前开,到、到店,到区大,各种道在这目的实现而。中的购的实现而了会习,大推动我国业售基础力的提升。

在可预的未来,“双11”的销售仍有可进,更大的量的是更的物流,我在来哪向现实的“黑”。

未来,机人或成“双11”物流主。在惠打造了一“级”机人,上机人发可万件。

专家,机人是机人自建来的。要一建的基本的,这了深习的机人就可自主成的建。而量的动的。大统一调,动的,作。在机的助下,一、员一、量是来的倍多。是储、分、机人开



11月13日晚,工作人员在中通快递南京公司紧张作业

进入物流的,的机人多。的自然村。进入区,人型开路的村。路到距离7.8的村,路路程达到30,依固定人机路程时间10分,而开要2时的时间。“人机的是,成本更,更加”。

了乡村,和、区可成人机物流运应

新华时评

教育部与人力资源和社会保障部近日发布《高校教师职称评审监管暂行办法》,在将高校教师职称评审权“下放”给各高校的同时,强调要“切实把师德评价放在首位”。用师德“统领”高校教师职称评审,凸显“师者当以德为先”的价值导向。

“师也者,教之以事而喻诸德者也。”教师是人类灵魂的工程师,肩负传道、授业、解惑的使命,启迪和示范着学生的行为,“德”是教育工作者应具备的基本素质。近年来,从教育部颁布的《关于建立健全高校师德建设长效机制的意见》《中小学德育工作指南》,到各地出台的“禁礼新规”,从各个层面对师德师风出一道“红线”,提醒教育部门须臾不可忘记加强师德建设。

然而,近些年来,不专心教学和科研、跑课题捞项目、学术造假、骚扰学生等师德问题屡见不鲜。其中,有教师个人原因,也与高校职称评定长期存在重科研轻教学、重业务轻师德的倾向密不可分。在一些学校,教师只要科研能力强,能为学校争取更多科研经费,便能“一美遮百丑”。还有不少人片面认为,师德是教师“犯了错”才要关注的问题。由于很多师德问题无法被追究法律责任,师德规范沦为“软约束”。

德才兼备,以德为先。一名合格的教师不仅要专业技能过硬,更要有良好的师德表现。新出台的文件,将师德与职称评审挂钩,让师德成为规范教师行为的“硬杠杠”,将从根本上遏制违反师德行为的发生。要科学调整高校教师考评标准,制定相应师德评价体系并引入考核中,通过制度建设,进一步将“把师德评价放在首位”落到实处,让教师对职业心存敬畏,为人师表,以德服人,维护师德师风。(新华社北京11月14日电 记者 施雨岑)

伤害一案得到圆满解决。

2017年4月22日晚,江镇下王村村民楼中一钱永总发生纠纷,钱永总故意伤害楼中一钱永,昏迷至。安机关侦查、检察机关诉,钱永总犯故意伤害罪被判有期徒刑8。但钱永总是五和,赔偿力;而楼中一本及女条件一般,此次大疗,尽管各级位前期捐款救助近5万,后疗仍有困难。“矛盾有可激升级。”江镇政法干警组团组主动介入,积极开展纠纷的解置工作。多方专业讨,决定楼中一提大限的司法救助,并家属订救助。拿到司法救助金,楼中一家属紧紧握住政法干警的手。

统,来,政法干警组团共接待群众159批次389人,成功解各类矛盾纠纷90余,解久未决的信访积案17件。

中心工作推进到哪,哪可现普性的矛盾纠纷隐患,政法干警组就往哪跟进。在组团的“次”划中,一主题,分别根重

工作的同开展同内容的。区“两代表一委员”选举中,选选纪检监察紧跟上;村级组织换届工作群众关很,组团同步进驻;防安全、路交黑、安全、安全,事关群众生命、安全,组团同时间节分别开展查、访、动。了解,“次”动开展85次。大访动解决了一批问题,了政法干警群众打交道的力。金区检察院检察长金,工作关系,往接群众打交道的机会多,组团动,我到村区的时间更多了,离基层群众的距离更近了。

加强法治宣传有声势

“平安金、法金的根基在全面提升会各界的法意识。”金区委政法委关负责人表示。此,政法干警组团动有一项重工作是“、一”。根划,9是区司法中开展“五”普法识的时间。9月9,孝顺顺丰有限公司大会,现

外交部:

新华社北京 11月14日电 (记者 闫子敏) 交发人耿爽14日在例记者会上,中方关伊拉克和伊朗边境区域造成重大人员伤亡的息,愿根有关国家要提力及的帮助。

耿爽,中方对难者表示深哀悼,向难者家属和灾区人民表示诚挚慰问。习近平主席就此分别向伊拉克总统马苏姆、伊朗总统鲁哈尼发慰问。李克强总向伊拉克总统巴发了慰问。

表示,中方密关灾情进展,并同有关国家联系,愿根有关国家要提力及的帮助。

报道,伊拉克伊朗边境区12夜发生的强震在伊朗震区造成至445人死亡、逾7000人受伤。伊拉克方面至9人丧生,人受伤。

商务部回应美对华“双反”调查:

新华社北京 11月14日电 (记者 于佳欣) 美前了对胶合板“双”调查结果。中国14日发表谈话表示强满,指责美方适歧视性的“替国”做法,望美方落实两国首共识,对话妥善管控分歧。

美国时间11月13,美国对胶合板倾销补贴调查裁定,裁定中国企业倾销幅183.36%;补贴幅22.98%~194.90%。

贸易救调查长王贺军表示,在倾销调查中,美国罔贸易组织义和承诺,适歧视性的“替国”做法;拒绝考虑企业提交的大量证明材料,全歪曲企业实际生流程,在裁中合大幅提了中国企业倾销幅。在补贴调查中,美方视贸易组织有关规和裁决,人构造价提材料、买方信补贴项目并裁较补贴幅。

指,美方的合做法和裁决将严重阻碍中国胶合板对美,害中国企业利益,中方对此表示强满。王贺军强调,在朗普总统访期间,两国首达成了将致力互利共赢的中美贸易合作的泛共识。中方希望美方落实两国首共识,根贸易组织规平、开展调查,对话和妥善管控分歧。

本报消息 金监督管离休干蒋润同志(受级级待),病医2017年11月12日凌晨在中心医院逝,89岁。

本报消息 (记者 王妃)

前,印尼共和国国家旅游促进潜水旅游动进金推介潜水之旅。该国国家旅游曾7在北、重庆和3城开展了推介动,这一次将目定在中国区的3城,即金、厦门、深。

近来,印尼金两旅游贸合作交流益密。1-9金的境游入境游,印尼居前十。印尼是“上丝绸之路”上的重要国家,金同样是“一带一路”的重要节点,我曾组团前往印尼对接旅游,取得了良好的成。此次印尼旅游推介团来到金,必将进一步进两旅游交流合作,促进两旅游资共,推进两旅游业健康发展,实现两发展互利共赢的共同目。

印尼被誉为“之国”,旅游资十分丰富,闻名遐迩的巴厘有“堂”的美称,光引入入胜。是然的假胜中爪哇的古塔婆罗浮屠佛塔和甫兰班印教庙群,被联合国教科文组织入界文遗产名录。该国四分之一的区是洋,拥有丰富的生物群,2017,“潜水杂志”将印尼称受欢迎的潜水目的。

印尼国家旅游长耶夫·叶,潜水成前洋旅游新流。洋旅游本身区域,即沿或沿

景观,水下或水下,域或屿间常游艇的域。介绍,印尼至有10洋旅游目的成推动旅游发展的主要柱,别是水下旅游项目,即巴厘,龙目(努沙登加拉),拉安巴乔(努沙登加拉),罗尔(努沙登加拉),德拉万(加曼丹),纳肯(北苏拉),托吉安(中苏拉),瓦卡托(苏拉),安汶(马鲁古)和拉贾安帕(巴)。

近来,印尼的潜水旅游一稳定长。拥有界上长的岸和总面积51000平方米的珊瑚礁,吸引了全界客的潜泳,而且洋旅游对该国内生总的益显著。印尼国家旅游大区发展总助森斯·杰马杜表示,十分重中国的旅游,近来来多的

中国游前往印尼旅游。此次前来中国,更多将向中国民展示在中国尚未泛认识的印尼潜水目的。悉,印尼国家旅游总的中国2017潜泳销售动来了来自齐、巴厘、北苏拉和拉安巴乔的6家印尼卖家,中括潜泳运营、假村及中国的旅、区运营和潜水会买家。

